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ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  
ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  
Τμήμα: Προμηθειών   

 
 
 
 

 
Θέμα: «Απάντηση επί των ερωτημάτων διευκρινήσεων στο πλαίσιο της 
υπ΄άριθμ. 10/2018 διακήρυξης   Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού κάτω 
των ορίων, μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων 
Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.), με σκοπό την ανάδειξη Αναδόχου ή Αναδόχων 
για την ανάθεση σύμβασης Προμήθειας υλικών, ειδών καθαριότητας και 
ευπρεπισμού για τις ανάγκες των κτηρίων της Ιατρικής Σχολής  και της 
Νοσηλευτικής (Παλαιό Κτήριο -Νέο κτήριο) (ΓΟΥΔΗ) του Εθνικού & 
Καποδιστριακού Παν/μιου Αθηνών (ΑΔΑΜ: 18PROC003401712)» 
 
Στο πλαίσιο της εν θέματι διακήρυξης σας παραθέτουμε τα ερωτήματα που 
τέθηκαν και τις αντίστοιχες απαντήσεις αυτών: 
 
1. Διευκρινίστε μας αν απαιτείται η προσκόμιση του ISO 9001,  μόνο για την 
εταιρεία ή απαιτείται η υποβολή για κάθε έναν από τους παραγωγούς των 
ειδών;   
 
Tο απαιτούμενο πιστοποιητικό ISO 9001, όπως αναλυτικά αναφέρεται στους 
ΓΕΝΙΚΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ/ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ/ 2.2.7 
Πρότυπα διασφάλισης ποιότητας και πρότυπα περιβαλλοντικής 
διαχείρισης, της εν λόγω διακήρυξης, βεβαιώνει την συμμόρφωση του οικονομικού 
φορέα/προσφέροντα με τα πρότυπα διασφάλισης όπως περιγράφονται στην 
παράγραφο  2.2.9.2 ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΑ ΜΕΣΑ/Β5  της διακήρυξης. 
 

Αριθμ. Πρωτ. : 2018013461 
Σχετ. Έγγραφο : 2018003111 
Αθήνα : 26.07.18 

Ταχ. Δ/νση : Χρ. Λαδά 6, Τ.Κ.-105 61 Αθήνα
Πληροφορίες : Μ.Τζήλιου 
Τηλέφωνο : 210 3689106 
Fax : 210 3689166 
e-mail : procurements@uoa.gr 

Προς : Κάθε ενδιαφερόμενο 



2 
 

2. Αναφορικά με το Τμήμα Β, είδος α/α 8 «Πανί σε συσκευασία των 5 
τεμαχίων», η προσφερόμενη τιμή (και η αιτούμενη ποσότητα 60) αφορά το 
1 τεμάχιο- πανάκι ή το 1 σετ 5 τεμαχίων –πανάκια;  
Για το ίδιο είδος, αναγράφεται «διαστάσεις 30Χ60 ή 30Χ40». Εννοείται ότι 
μπορούμε να προσφέρουμε είτε τη μία διάσταση είτε την άλλη  ή εννοείται 
ότι σε περίπτωση παραγγελίας ο φορέας θα παραγγείλει είτε την μία 
διάσταση είτε την άλλη ανάλογα με τις ανάγκες του; 
 
Η  τιμή και η ποσότητα για το είδος  με Α/Α:  8. «Πανί σε συσκευασία των 5 
τεμαχίων», σύμφωνα με το ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι- Αναλυτική Περιγραφή Φυσικού 
και Οικονομικού Αντικειμένου της Σύμβασης και το  ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ-
Τεχνικές Προδιαγραφές,  αφορά την συσκευασία των 5 τεμαχίων. 
Οι Οικονομικοί φορείς μπορούν να προσφέρουν είτε τη μία διάσταση είτε την 
άλλη. Οι παραγγελίες θα γίνουν σύμφωνα με τη διάσταση που θα δηλωθεί από 
τους οικονομικού φορείς  βάσει προσφοράς.  
 
3. Στο Τμήμα Β, είδος α/α 9 «Γάντια( ζεύγος) συσκευασία των 100 
τεμαχίων», η προσφερόμενη Τιμή (και η απαιτούμενη ποσότητα 5) αφορά 
το 1 τεμάχιο-γάντι, το 1 ζεύγος_ 2 γάντια ή το πακέτο τα 100 τεμαχίων –
γαντιών; 
 
Σύμφωνα με το «ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι- Αναλυτική Περιγραφή Φυσικού και 
Οικονομικού Αντικειμένου της Σύμβασης και το  ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ-Τεχνικές 
Προδιαγραφές…», η προσφερόμενη τιμή και η απαιτούμενη ποσότητα, που 
ζητείται από τους οικονομικούς φορείς,  για το είδος «Α/Α 9 Γάντια( ζεύγος) 
συσκευασία των 100 τεμαχίων»,   αφορά τη συσκευασία των 100 τεμαχίων. 
                                                                          
                                                                            Με εντολή Πρύτανη 
                                                                               Η Διευθύντρια  
                                                                      των Οικονομικών Υπηρεσιών 

                                                         (* Υπογραφή) 
 

                                                                                   Σ. Τσίρου 
 
 
*Ηλεκτρονική διεκπεραίωση. Η υπογραφή έχει τεθεί στο πρωτότυπο το οποίο τηρείται 
στη Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών. 
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